1 1 1
a—l—l—):C, b+;=d7 C“"Z,:a%]lﬂ’abg%}:—‘%?

3 1
D)-° @ -1 ® - @ 0 © 1
2 2
1 o 1 1=
c:a+5—gb~|—z=d°ﬂtﬂ%°}tﬂ
P
d=1>b+ L =b+ b :ab +2b
1 ab+1 ab+1
a+ —
b
1 _
cﬂ'd%a:c—l—(—ioﬂq‘ﬁsﬁﬂ
1 ab+1 ab+2+ab+1
p— - A =
a a+b+ab2+2b0ﬂ-] ab? + 2b
. 2ab+3 —0
" ab® +2b

watA 2ab+3=00|B& agb = —g




D1 @ 2 3)3 @ 4

- —xy+2x=4y-3 - (4+x)y=2x+3
_2x+3  ax+b  2x+3
S 4+x 7 x+c x+4
ca=2,b=3,c=4

ey = x— 2| +3°014 x = 2 o] 43k 3 7HAh

2
i\




3. 579 £ 0, 1, 2, 3, 4904 A T2 4AE AFgatel U] Ael
Q%S BHE 1, 209] W7} H H 9o Sk

@12 ou o016 @18 6

4 ] Wi%9} 5 o] WS PEW S ol gt = Exe)7t o oln
£o] = Ael7} 4 o] wj47} wojof g,
> po=x=[ T ho

2X3 Py =12




4. FAGA=(rixks o 05 B = x| w2 [ ol w5 of skl
AcBAm [ Joto] de 4dpe] At BE 2 7H°17P‘?

©O17/M @274 @34 @4711 ® 5 7

AcBol® [ ]t s 9 okholojof ek mata [ &
1, 2, 4, 8 ©] 4 7fo|t}.




< 245 n ol Histe] WA 'n? o] 3 o] B0l n e 3 o Hi

At Pt nommﬂfﬂo}w 25
3 9] w57t b ER n = 3m [ () | (m

= 9m? +6m—|—1—3(3m +2m)—|—1
of[(th [olBR p? 2| () | 1 B2 ¢
(5 Jel B2 Fo1d AL [ (1) Jelct.

ol
©
™

e

B

4 o of
Y
:

£ rle
R

w

3

H

[\~

3 3

N
—_

of oA Wgke] ol it o] A AR L7

© (h 39 Metoid. @ (1
® (th A% @) (@) 3 2 Wizt
® (vh

B

Zo12 WAY et o] 39 w47t obUR a2 =
(39 wj57} opct] eleh n o] 39 HjST} OfUBR n =
3m=[1](m 2 AA5) NA n? = 9m®£6m+1 = 3 (3m & 2m) +1
kA, 3m? £ 2m o] [R5 Pl B2 #2 & [39] Wj57F opet |
aEE qert [ elna Fol BAE el




6.

Alol7tg o] A BhE izt e LA Hof @ A7

D 125 @ 175 ® 275 @ 385 ®)495

B

Aoz ol A 470 & sty Hizhidol
377t bSO, whEkA] di Aol WA e
ZTAzEe Aol 2] 12 7 2] FA| ol A]
470 A& Addst= 7HA] 42F 2t

" 12C4 = 495




